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ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΤΟΥ Π.Σ. ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΙΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Το Πυροσβεστικό Σώμα βράβευσε στις 11 Νοεμβρίου, η Ένωση 
Ασφαλιστικών Εταιριών Ελλάδος για την προσφορά του στον το-
μέα προστασίας της ζωής και της περιουσίας των πολιτών.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του εορτασμού 
της 5ης Ημέρας Ιδιωτικής Ασφάλισης που 
εορτάστηκε και φέτος, όπως κάθε χρόνο 
στις 11 Νοεμβρίου, στην Αίθουσα Φί-
λων Μουσικής του Μεγάρου Μουσικής 
Αθηνών. Το βραβείο παρέλαβε από τον 
Πρόεδρο του Δ.Σ. της Ε.Α.Ε.Ε. κ. Φωκίω-

ΔΩΡΕΑ 15 ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΜΙΛΟ LOUIS 
Δεκαπέντε σύγχρονα πυροσβεστικά οχήματα, μάρκας Isuzu D-Max Extended 2.5 L 4x4, από τα οποία τα πέντε δόθηκαν 

στο Πυροσβεστικό Σώμα, ενώ τα υπόλοιπα 10 θα διατεθούν σε ισάριθμους Δήμους της χώρας, παρέδωσε στις 4 Νοεμβρίου, 
ο Όμιλος Louis, κατά τη διάρκεια τελετής, που έλαβε χώρα στις εγκαταστάσεις της Πυροσβεστικής Ακαδημίας, στην Κάτω 
Κηφισιά.

Στην τελετή παρέστησαν ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγος Αθανάσιος Κοντοκώστας, ο Υπαρχη-
γός Αντιστράτηγος Στυλιανός Στεφανίδης, ο Προϊστάμενος Επιτελείου Α.Π.Σ. Υποστράτηγος Παναγιώτης Μιχαλέας και ο 
Διοικητής της Πυροσβεστικής Ακαδημίας Υποστράτηγος Σπυρίδων Μουρατίδης, ενώ τον Όμιλο Louis εκπροσώπησαν ο 
Εκτελεστικός Σύμβουλος κ. Λούης Λοΐζου και ο Διευθυντής Επικοινωνίας κ. Μ. Μαραθεύτης.  

Ο κ. Λούης Λοΐζου, παραδίδοντας τα οχήματα στον Αρχηγό του Π.Σ. επισήμανε τα εξής: «Οι επιχειρηματικοί δεσμοί του 
Ομίλου Louis με την Ελλάδα είναι πολύχρονοι, καθότι δραστηριοποιηθήκαμε στη χώρα από το 1955. Η καταστροφή που 
βιώσαμε έντονα με τις πυρκαγιές του καλοκαιριού το 2007, μας συγκλόνισε και σίγουρα, δε θα μπορούσαμε να παραμεί-

νουμε αμέτοχοι. Είναι γνωστό ότι η καλύτερη λύση είναι πάντα 
η πρόληψη και γι’ αυτό, επιλέξαμε να ενισχύσουμε τους ‘μπρο-
στάρηδες’ στον αγώνα για την πυροπροστασία, που είναι το 
Πυροσβεστικό Σώμα. Με αυτή μας την προσφορά, θελήσαμε 
να δείξουμε έμπρακτα τη συμπαράστασή μας και στις τοπικές 
κοινότητες, με τις οποίες διατηρούμε στενούς δεσμούς εδώ 
και δεκαετίες. Ελπίζουμε ειλικρινά ότι με την προσθήκη και 
της δικής μας δωρεάς, τόσο το Πυροσβεστικό Σώμα, όσο 
και οι 10 Δήμοι θα είναι σε καλύτερη θέση να συνεχίσουν το 
εξαίρετο έργο που επιτελούν και για το οποίο τους αξίζουν 
θερμά συγχαρητήρια».

Από την πλευρά του, ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώ-
ματος Αντιστράτηγος Αθανάσιος Κοντοκώστας, αφού ευχα-
ρίστησε τον κ. Λοΐζου για τη σημαντική δωρεά του ομίλου, 
τόνισε ότι: «Με ιδιαίτερη ικανοποίηση παρατηρώ ότι ολοένα 
και περισσότερες επιχειρήσεις ενσωματώνουν κοινωνικές 
και περιβαλλοντικές ανησυχίες στις επιχειρηματικές τους 
δραστηριότητες και τις επαφές τους. Ο Όμιλος Louis με τη 
δωρεά αυτή, αποτελεί ένα λαμπρό πρότυπο και απόδειξη 
της έμπρακτης διάθεσης προσφοράς στο συνάνθρωπό μας. 
Γι’ αυτό, ο έπαινος και η αναγνώριση όλων μας θεωρούνται 
περισσότερο από δεδομένα. Επιτρέψτε μου να σας διαβεβαιώ-
σω ότι το Πυροσβεστικό Σώμα θα αξιοποιήσει την προσφορά 
σας, με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, επ’ ωφελεία όλου του 
Ελληνικού λαού».

Στο τέλος της εκδήλωσης, ο Αρχηγός του Π.Σ. επέδωσε 
στον κ. Λούη Λοΐζου τιμητική πλακέτα με το έμβλημα του 
Πυροσβεστικού Σώματος.

Ο κ. Λούης Λοϊζου Εκτελεστικός Σύμβουλος του Ομίλου Louis, 
παραλαμβάνει τιμητική πλακέτα από τον Αρχηγό του Π.Σ. Αντιστρά-
τηγο Αθανάσιο Κοντοκώστα

 Ο Αρχηγός του Π.Σ. 
Αντιστράτηγος Αθανάσι-
ος Κοντοκώστας, παρα-
λαμβάνει το βραβείο από 
τον Πρόεδρο του Δ.Σ. 
της Ε.Α.Ε.Ε. κ. Φωκίωνα 
Μπράβο.
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να Μπράβο, ο Αρχηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος Αθανάσιος 
Κοντοκώστας.

Στην εκδήλωση απηύθυναν χαιρετισμό μεταξύ άλλων ο 
Υπουργός Μεταφορών και Επικοινωνιών κ. Κωστής Χατζη-
δάκης και ο Υφυπουργός Οικονομίας και Οικονομικών κ. 
Γιάννης Παπαθανασίου.

Στην εκδήλωση βραβεύθηκαν επίσης, ο καλύτερος Α-
στυνομικός, ο καλύτερος Τροχονόμος και ο καλύτερος 
Λιμενικός της χρονιάς, καθώς και αριστούχοι φοιτητές από 
τα Οικονομικά Πανεπιστήμια της χώρας.

Κατά τη διάρκεια του 2ου μέρους της εκδήλωσης, οι 
ομιλίες ήταν αφιερωμένες στην πρόληψη των ατυχημάτων. 
Μεταξύ των ομιλητών ήταν και ο Επιπυραγός Μάριος Δασό-
πουλος, ο οποίος παρουσίασε Τα Στατιστικά Στοιχεία Αστι-
κών Πυρκαγιών της τελευταίας δεκαετίας, καθώς και το Νομοθετικό Πλαίσιο της Πυροπροστασίας κτιρίων στη χώρα μας.

Στην εκδήλωση παρέστησαν εκ μέρους του Π.Σ., ο Υπαρχηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος Στυλιανός Στεφανίδης, ο Επιθεω-
ρητής Υπηρεσιών Νοτίου Ελλάδας Αντιστράτηγος Παναγιώτης Δημητρίου καθώς και άλλοι Αξ/κοί του Π.Σ. 

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΠΑΙΔΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ
Αφιερωμένη στα παιδιά των συναδέλφων, πυροσβεστών και πολιτικών υπαλλήλων, ήταν και φέτος η Χριστουγεννιάτικη 

γιορτή του Πυροσβεστικού Σώματος, που πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της 23ης Δεκεμβρίου. 
Το Αμφιθέατρο του Πολεμικού Μουσείου γέμισε με τις χαρούμενες φωνές των παιδιών, που ήρθαν και φέτος, για να πά-

ρουν το χριστουγεννιάτικο δώρο τους, άλλα και για να απολαύσουν το πλούσιο ψυχαγωγικό πρόγραμμα, που περιλάμβανε 
μεταξύ άλλων ζωγραφική στο σώμα, θεατρικό παιχνίδι, μαγικά κόλπα, καθώς και ένα ομολογουμένως πολύ εντυπωσιακό 
θέαμα από το συνάδελφο Επιπυραγό Βασίλη Κώστα, ο οποίος εκτός των άλλων είναι και εξαιρετικός ταχυδακτυλουργός. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγος Αθανάσιος Κοντο-
κώστας, ο Υπαρχηγός Αντιστράτηγος Στυλιανός Στεφανίδης και ο Επιθεωρητής Νοτίου Ελλάδος Αντιστράτηγος Παναγιώτης 
Δημητρίου.

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΑ ΚΑΛΑΝΤΑ ΣΤΟ Α.Π.Σ.
Τα Χριστουγεννιάτικα κάλαντα παιάνισε και φέτος, η 

μικτή μπάντα του Π.Σ και της ΕΛ.ΑΣ , στην καθιερωμένη 
εορταστική εκδήλωση, που πραγματοποιήθηκε, στις 24 
Δεκεμβρίου, στις εγκαταστάσεις του Α.Π.Σ. 

Στην εκδήλωση παρέστη σύσσωμη η φυσική ηγεσία 
του Πυροσβεστικού Σώματος και αντάλλαξε ευχές με 
τους συναδέλφους από τους Σταθμούς και τις Υπηρε-
σίες της Αττικής. 
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ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΑΝΤΑΛΛΑΓΗΣ ΑΠΟΨΕΩΝ ΜΕΤΑΞΥ 
ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟΥ

Συνάντηση μεταξύ των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Ελλάδας 
και Κύπρου πραγματοποιήθηκε το χρονικό διάστημα από 10 
έως 14 Νοεμβρίου, στο ξενοδοχείο CAPSIS –ASTORIA στο 
Ηράκλειο Κρήτης. Στόχος της συνάντησης ήταν η ανταλλαγή 
τεχνογνωσίας, μεταξύ των υπηρεσιών ενώ κατά τη διάρκεια 
της, έγινε ανταλλαγή απόψεων στα παρακάτω θέματα: 

• Αντιμετώπιση τεχνολογικών κινδύνων (SEVESO)
• Χημικές Βιολογικές Ραδιολογικές και Πυρηνικές Απειλές 
• Οδικές μεταφορές επικίνδυνων ουσιών 
• Αντισεισμική προστασία 
• Μετεωρολογία για δασικές πυρκαγιές
• Συμπεριφορά δασικών πυρκαγιών
• Διαχείριση εναερίων μέσων δασοπυρόσβεσης
• Ασφάλεια προσωπικού κατά την κατάσβεση
δασικών πυρκαγιών
• Τροχαία ατυχήματα (διάσωση-απεγκλωβισμός)
Τις εργασίες της συνάντησης παρακολούθησαν 22 αξιω-

ματικοί της Ελληνικής Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, από τις 
Περιφερειακές Διοικήσεις Υπηρεσιών  Βορείου Αιγαίου, Νοτίου 
Αιγαίου και Κρήτης, και 10 αξιωματικοί από την Πυροσβεστική 
Υπηρεσία Κρήτης, ενώ παρέστησαν, ο Επιθεωρητής Υπηρε-
σιών Ν. Ελλάδας Αντιστράτηγος Παναγιώτης Δημητρίου και 
ο Διοικητής Π.Δ.Π.Υ. Κρήτης Αρχιπύραρχος Νικόλαος Μπαρ-
μπαρούσης.

Η συνάντηση συγχρηματοδοτήθηκε από το πρόγραμμα κοι-
νοτικής πρωτοβουλίας INTERREG III Α, ΕΛΛΑΔΑ-ΚΥΠΡΟΣ.

Ο Επιθεωρητής Υπηρεσιών Ν. Ελλάδας Αντιστράτηγος Παναγιώ-
της Δημητρίου κατά το χαιρετισμό του προς τους συμμετέχοντες.

Μεταξύ των εκπαιδευτών ήταν και ο Καθηγητής του Ε.Μ.Π. και 
της Πυροσβεστικής Ακαδημίας κ. Παναγιώτης Τουλιάτος.

ΤΟ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑ ΠΡΩΤΟ ΣΤΗΝ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ
Το Πυροσβεστικό Σώμα αποτελεί τον κοινωνικό θεσμό, που εμπιστεύονται περισσότερο σήμερα οι Έλληνες πολίτες. 
Το συμπέρασμα αυτό προκύπτει από τα αποτελέσματα της ετήσιας έρευνας, που πραγματοποίησε για δεύτερη χρονιά 

φέτος, η εταιρεία Public Issue, για λογαριασμό της εφημερίδας «Καθημερινή», διαμορφώνοντας τον Ελληνικό Δείκτη Εμπι-
στοσύνης στους Θεσμούς (CI). 

Ειδικότερα, από τους 48 θεσμούς που μετρήθηκαν στη δημοσκόπηση και οι οποίοι προέρχονται από όλες τις περιοχές 
της κοινωνικής ζωής (οικονομικές δραστηριότητες, πολιτική, κοινωνικοί φορείς, ΜΜΕ κ.λπ.), το Πυροσβεστικό Σώμα, η 
Μετεωρολογική Υπηρεσία (Ε.Μ.Υ.) και ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας αξιολογήθηκαν ως οι πιο αξιόπιστοι. 

Μάλιστα, είναι εντυπωσιακό το γεγονός, ότι η Πυροσβεστική Υπηρεσία, η οποία σημειωτέον δεν είναι η πρώτη φορά που 
κατατάσσεται -βάσει ερευνών- στην κορυφή της εμπιστοσύνης των Ελλήνων πολιτών, παρουσίασε φέτος τη μεγαλύτερη, 
αλλά και τη μοναδική αξιόλογη άνοδο μεταξύ όλων των υπό διερεύνηση θεσμών, αυξάνοντας το ποσοστό της κατά 340 
μονάδες σε σχέση με πέρυσι (CI=1.840, έναντι 1.500 το 2007).
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ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΤΟ ΠΥΡ/ΚΟ ΚΛΙΜΑΚΙΟ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ
Στο Πυροσβεστικό  Κλιμάκιο Περάματος, το οποίο στον τομέα 

ευθύνης του έχει ένα μεγάλο τμήμα της εθνικής οδού Ρεθύμνου-
Ηρακλείου, πραγματοποιήθηκε στις 24 Οκτωβρίου, εκπαίδευ-
ση-άσκηση που περιλάμβανε την συστηματική προσέγγιση στη 
διάσωση εγκλωβισμένων σε όχημα (S.A.V.E.R).

Στην εκπαίδευση συμμετείχαν ένας  Αξιωματικός της Πυροσβε-
στικής Υπηρεσίας Ρεθύμνου, ο εκπαιδευτής Κων/νος Καλφούντζος  
και δύο εθελοντές Σαμαρείτες του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 
του τμήματος Ρεθύμνου, καθώς και όλο το προσωπικό (μόνιμο και 
εποχικό) του Κλιμακίου.

Η εκπαίδευση - άσκηση ολοκληρώθηκε σε δύο επίπεδα, θεωρη-
τικό και πρακτικό, ενώ αυτή περιελάμβανε και τη χρήση φορείων 
- ακινητοποίηση τραυματία.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 2ης Ε.Μ.Α.Κ.
Στις 5, 6, και 7 Δεκεμβρίου πραγματοποιήθηκε εκπαί-

δευση 14 υπαλλήλων της 2ης ΕΜΑΚ ,σε αντικείμενα δι-
άσωσης σε σπήλαια που έγινε από την Ελληνική Σπηλαι-
ολογική Εταιρεία. Η εν λόγω εκπαίδευση αποτελεί μέρος 
του 1ου επιπέδου πάνω στα σπήλαια και έλαβαν μέρος 
όλοι οι υπάλληλοι μέλη της Ορειβατικής Ομάδας Έρευ-
νας Διάσωσης(Ο.Ο.Ε.Δ.) καθώς και ένα μέρος των υπο-
λοίπων που επιθυμούσαν. Συνολικά θα εκπαιδευτούν 28 
υπάλληλοι ώστε να υπάρχει ένας ικανοποιητικός αριθμός 
καταρτισμένων πάνω στο συγκεκριμένο αντικείμενο. Τα 
αντικείμενα τα οποία ήταν θεωρητικά αλλά και πρακτικά 
περιλάμβαναν: σχοινιά και κόμποι με αυτά, εξοπλισμός 
του σπηλαιολόγου, αρμάτωμα, ενώ πραγματοποιήθηκε 
και πρακτική εξάσκηση σε ειδική πίστα αναρρίχησης. Το 
2ο μέρος της συγκεκριμένης εκπαίδευσης θα πραγματο-
ποιηθεί την περίοδο Ιανουαρίου-Φεβρουαρίου και εν συνεχεία ένα μέρος των εκπαιδευόμενων θα συνεχίσει και στο 2ο 
επίπεδο ώστε να καλυφθούν και άλλα πιο εξειδικευμένα αντικείμενα. Η συγκεκριμένη εκπαίδευση κρίθηκε απαραίτητη 
διότι η χώρα μας διαθέτει πολύ μεγάλο αριθμό σπηλαίων και συχνά καλείται η Μονάδα να επέμβει σε επιχειρήσεις 
διάσωσης σε αυτά.   

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΤΗΝ Π.Υ. ΡΟΔΟΥ
Από 8-12 Δεκεμβρίου και στα πλαίσια του μηνιαίου 

προγράμματος εκπαίδευσης της Π.Υ. Ρόδου έλαβε 
χώρα, στις εγκαταστάσεις της Υπηρεσίας, σεμινάριο 
σχοινοδιάσωσης.

Η εκπαίδευση που ολοκληρώθηκε με επιτυχία, περι-
ελάμβανε βασική ασφάλεια σχοινιών, κόμπους, χρήση 
ειδικών φορείων, διάσωση θύματος από κτίριο που έχει 
υποστεί μερική κατάρρευση, από πολυόροφο κτίριο, 
από πηγάδι - φρεάτιο και σε ορεινό περιβάλλον.

Εκπαιδευτής ήταν ο Πυρ/στης Βανίδης Πολυδεύκης 
(Βαθμοφόρος Β΄Τάξεως και Διασώστης - Εκπαιδευτής 
του τμήματος Σαμαρειτών του Ε.Ε.Σ.), χρησιμοποιώ-
ντας αποκλειστικά και μόνο υπηρεσιακά υλικά, ενώ 
συμμετείχαν τρεις εθελοντές και εννέα επαγγελματίες 
πυροσβέστες - διασώστες της Π.Υ. Ρόδου. 
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ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΑΘΛΗΤΩΝ ΤΗΣ Α.Ε.Π.Ε. ΣΤΟΝ ΚΛΑΣΙΚΟ ΜΑΡΑΘΩΝΙΟ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
ΚΑΙ ΣΤΟ 3ο ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΚΥΠΕΛΛΟ TAEKWON-DO I.T.F.

Η Α.Ε.Π.Ε. κάνοντας πράξη την αρχική της εξαγγελία για ανάπτυξη όλων των αγωνισμάτων και αθλημάτων, έλαβε μέρος 
στον κλασσικό μαραθώνιο της Αθήνας την 9η Νοεμβρίου 2008 με τους Κώστα Γιαννούσιο, Μιλιτιάδη Πάνου και Βαγγέλη 
Μπαλατσό καθώς επίσης και στον ημιμαραθώνιο της Λάρισας με τους Πάνου Μιλτιάδη και Γιαννούσιο Κωνσταντίνο. Η συμμε-
τοχή σε τέτοιες μεγάλες διοργανώσεις είναι τιμή για την Α.Ε.Π.Ε. η οποία και συγχαίρει τους αθλητές για την υπερπροσπάθειά 
τους και τους εύχεται παράλληλα κάθε επιτυχία και στο μέλλον. 

Με τη συμμετοχή 1200 αθλητών από 45 χώρες και 145 ξένα σωματεία πραγματοποιήθηκε στη Riva Del Garda της Ιταλίας 
το 3ο Παγκόσμιο Κύπελλο TAEKWON-DO I.T.F. Στην αποστολή της Εθνικής μας Ομάδας συμμετείχαν 28 αθλητές και ανάμεσα 
τους ο Αρχ/στης Δημητριάδης Παναγιώτης, υπάλληλος της Π.Υ. Νάουσας και μέλος της Α.Ε.Π.Ε. Ο αθλητής μας κατέκτησε 
το χάλκινο μετάλλιο στο ομαδικό αγώνισμα της Προκατασκευασμένης Άοπλης Μάχης Ανδρών 18-35 ετών, χαρίζοντας στην 

Ελλάδα ένα από τα δεκατέσσερα συνολικά μετάλλια που κέρδισε στη διοργάνω-
ση. Το χρυσό κατέκτησε η ομάδα της Νέας Ζηλανδίας ενώ το ασημένιο αυτή της 
Νορβηγίας. 

◄ Ο Κώστας Γιαννούσιος και ο 
Μιλτιάδης Πάνου με τη Γενική 
Γραμματέα της Α.Ε.Π.Ε. αμέσως 
μετά τον τερματισμό τους στον 
κλασικό μαραθώνιο της Αθήνας.

Ο Παναγιώτης Δημητριάδης 
(κάτω αριστερά) σήκωσε ψηλά 
την ελληνική σημαία στο 3ο Πα-
γκόσμιο Κύπελλο TAEKWON-DO 
I.T.F  ►

ΑΓΩΝΕΣ ΚΩΠΗΛΑΤΙΚΟΙ ΚΑΙ ΤΖΟΥΝΤΟ Ε.Δ.Σ.Α. 
ΕΤΟΥΣ 2008 

Στις 18 και 19 Οκτωβρίου, στο Κωπηλατοδρόμιο Ιωαννίνων 
πραγματοποιήθηκαν οι αγώνες Κωπηλασίας Ενόπλων Δυνάμεων και 
Σωμάτων Ασφαλείας έτους 2008.

Οι αθλητές του Πυροσβεστικού Σώματος που διακρίθηκαν είναι 
οι εξής: 

• Δημητρίου Γεώργιος και Κουρκουρίκης Ιωάννης στη 2η θέση, 
στα 1.000μ.  ΔΙΠΛΟ  ΣΚΙΦ 

• Καρυώτης Κων/νος και Δημητρίου  Γεώργιος στην 1η θέση, στα 
500μ.  ΔΙΚΩΠΟΣ ΑΝΕΥ

• Κουρκουρίκης Ιωάννης  στην 1η θέση, στα 1.000μ.  ΣΚΙΦ ΕΛΑ-
ΦΡΩΝ ΒΑΡΩΝ

Τους αγώνες τίμησαν με την παρουσία τους ο Γενικός Επιθεωρη-
τής Π.Υ. Νοτίου Ελλάδος Αντιστράτηγος Παναγιώτης Δημητρίου, ο 
Διοικητής 8ης Μεραρχίας Πεζικού Υποστράτηγος Αθ. Καραγιαννό-
πουλος, ο Γενικός Αστυνομικός Δ/ντής Περιφέρειας Ηπείρου Υπο-
στράτηγος Αθ. Παλαιοπάνος, ο Δ/ντής του Ανώτατου Συμβουλίου  
Αθλητισμού Ενόπλων Δυνάμεων Υποναύαρχος Ιωάννης-Σωτήριος 
Σβαρνιάς, ο Διοικητής Π.Δ.Π.Υ. Ηπείρου Αρχιπύραρχος Ευάγγελος 
Καλύνης, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κωπηλατικής Ομοσπονδίας 
Φιλάθλων Ναυτικών Σωματείων  κ. Ι. Καρράς και ο Πρόεδρος του 
Ναυτικού Ομίλου Ιωαννίνων κ. Σωτήριος Στάμος.  

Επίσης στις 12 Οκτωβρίου πραγματοποιήθηκαν  στο Στάδιο Ειρή-
νης και Φιλίας οι αγώνες Τζούντο Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων 
Ασφαλείας. Στην 1η θέση διακρίθηκαν οι αθλητές μας Δημητρακό-
πουλος Μιχαήλ και  Παυλής Μιχαήλ.

Αναμνηστική φωτογραφία μετά τη λήξη των κωπηλατικών 
αγώνων στα Ιωάννινα.

Οι αθλητές του Π.Σ. που διακρίθηκαν στους αγώνες Τζούντο.


